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Toto je několikastránkový měsíčník z oblasti Nahrávacího Studia BloodFilms s.r.o. Přináší novinky, rozhovor a obsahuje rubriku 

Kane and Lynch, ve které se pravidelně vracíme k tomuto filmu, abychom informovali čtenáře o mýtech a legendách z této oblasti. 
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Novinky

Dnešní novinky se týkají hlavně vizuální stránky filmů. Po dohodě s Twentieth Century Fox bylo změněno hlavní logo na úvodu filmů. Bylo převedeno do formátu 16:9 a byla vylepšena hudba. Teď je na úvod radost pohledět. 
Novinky ohledně filmů byly vepsány do speciální rubriky Chystané filmy pro rok 2007. 

V tomto měsíčníku chybí rozhovor, který byl původně plánován s Davidem Fójcikem, který bohužel musel odcestovat na služební cestu. Proto bude rozhovor v příštím měsíčníku. 
Chystané filmy pro rok 2007
Je zde nový rok 2007 a to znamená nové natáčecí i střihačské technologie, noví herci, ale hlavně nové filmy. 
Jako první nemohu neuvést film Na západní frontě neklid, který ještě není zcela hotov, bude se totiž natáčet jak ve sněhu, který v prosinci jaksi nebyl, tak v bunkrech, které jsou již pronajaté a tak se můžete těšit na opravdu skvostné exteriéry a samozřejmě i interiéry. První předpokládané datum vydání, zdůrazňuji hrubý odhad, jsou letní prázdniny 2007.
V souvislosti s tímto filmem bych rád poukázal na další válečný film, který se bude odehrávat v Rusku za studené války, přesněji ve Stalingradu. Hlavní role jsou již rozděleny a to mezi Jana Kubeka a Štěpána Januszka. Máte se nač těšit!

Další je samozřejmě Herr officer, o kterém jste se mohli dočíst již v minulém měsíčníku zásluhou mého kolegy, redaktora Davida Fójcika. 
Dále se chystá pokračování kultovního snímku Kane and Lynch, ke kterému se právě dopisuje scénář. 

Ovšem největší trhák bude velkofilm Star Wars: Epizoda VII, o kterém se dozvídáte jako první. Scénář je již téměř hotov, a již jsou podepsané smlouvy s herci a herečkami jak stálými, tak naprosto novými. Film bude natáčen revoluční technologií a nebudou chybět souboje na světelné meče. Scénáře se ujal zkušený scénárista Marek Luzar, jehož scénář byl použit například ve filmu Tam kde slunce nesvítí 3. 

No a na závěr nesmí chybět dramatický snímek 
Kurevský pech, aneb kdo se nehýbe je mrtvej, u něhož chybí jen dotočit několikaminutovou scénu, která bude dotočena určitě během ledna popřípadě v únoru. Každopádně film vyjde jako první hned po Kane and Lynchovi, který stále čeká na křest. 

Myslím, že nabídka je opravdu pestrá a určitě si vybere každý fanda od historických dramatů, přes drastické thrillery, až po science fiction. 
Rubrika Kane and Lynch
Co jste nevěděli o filmu Kane a Lynch:
1. Film drží rekordně dlouhou dobu, kdy je hotov, ale stále nebyl vydán.
2. Toto byl teprve druhý film ze scénáristické čtveřice Fójcik-Januszek-Martynek-Pecha. První byl úplně první film od BloodFilms, Tam kde slunce nesvítí.
3. Při natáčení bylo opravdu hnusné počasí.
4. Kane se dostal na kliniku mentálně závislých na čištění bot.
5. Od natáčení Lynch povyrostl o 2 centimetry.

Doplňující informace

Filmy jsou točeny s vysokou péčí a láskou, proto ve filmech vidíte spokojené obličeje herců.

Zároveň se snažíme aby filmy měly děj. Což mnohdy či leckdy vede k nepřesnostem, které je třeba vyřešit.

Nároky na výrobu krve, mozku, sehnání zbraní, postavení budov a dalšího vybavení se neustále zvyšují a tak je nesnadné vydělat vždy dost peněz na jejich koupi. Proto bychom rádi požádali Vás, poklidné občany, o skromný finanční příspěvek. 

Děkujeme předem.

Odpovědní redaktoři Štěpán Januszek a David Fójcik 
Příští měsíčník BloodFilms vychází 1.2.2007
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