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Toto je několikastránkový měsíčník z oblasti Nahrávacího Studia BloodFilms s.r.o. Přináší novinky, informace a obsahuje rubriku Tam kde slunce nesvítí, ve které se pravidelně vracíme k tomuto filmu, abychom informovali čtenáře o mýtech a legendách z této oblasti.
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Novinky
Revoluční technologie

Při filmu The Matrix se testují nové revoluční filmové technologie 

3. tisíciletí, které se zatím osvědčují. 

Nahrávací studio Blood Films(dále už jen BF) také přechází na nové střihové systémy, protože střihové systémy společnosti 

Pinnacle Group Europe® nevykazovaly schopnosti, které od nich byly očekávány, a proto se přechází na střihové systémy 

Ulead Video Systems I.n.c, které jsou ve fázi velkého rozvoje a jsou velmi kvalitní, což jistě naši diváci ocení při sledování nejen filmu The Matrix, ale všech dalších. 
Odpad

Zároveň se BF pustilo do velké akce ve spolupráci se ZŠ Borovského Odpad. Již v květnu probíhalo natáčení šesti částí celého projektu o tom, co vše je na skládkách, proč třídit odpad atd. Dále je ve filmu výborná anketa, která probíhala v Karviné, a ve které lidé odpovídali na záludné otázky týkající se odpadu. Celý projekt, o kterém se květnový Měsíčník BloodFilms nezmiňoval a který bude vyhodnocen 9. června 2006 odbornou porotou na ZŠ Borovského, je skvěle zpracovaný a určitě patří k tomu nejlepšímu, co BF prozatím vytvořilo.  
Připravované filmy
Indiana Jones a nepohodlný fašista
Další dobrodružství Indiana Jonese, tentokrát již bez Harrisona Forda, ale v podání BF, se bude odehrávat v hlubokém pralese amazonské jungle, kde již po staletí žije kmen kanibalů a o kterém se vedou jen debaty. Indiana Jones dostane úkol od jednoho fašisty, aby se do lesa vydal a přivedl zpět živou manželku jednoho německého bosse. 

Neskončí to příliš šťastně, ale těšte se!!

Prezident Ívl

Omylem spuštěná atomová válka mezi USA a Ruskem nezůstane jen tak! Film se začne točit jako první hned po filmu The Matrix.
Připravovaných filmů je hodně, proto tato rubrika nebude několik měsíců k dispozici. Ostatní informace týkající se nových filmů budou zveřejňovány v sekci Novinky.
Rubrika Tam kde slunce nesvítí

Další mýty a drby ze světa Tam kde slunce nesvítí:
1. Film Tam kde slunce nesvítí odstartoval mánii, jejíž konec se odhaduje až v příštím století. 
2. Ve filmu Tam kde slunce nesvítí 2 se tak málo střílelo, protože Vietnamci od šedesátých let zapomněli, jak se zachází se zbraněmi a odmítali se to znovu naučit.   
3. Nahrávací studio Blood Films bylo kvůli údajnému porušení autorských práv ve filmu Tam kde slunce nesvítí 3 zažalováno, protože ve filmu byla slyšena melodie z filmu Gladiátor a také ústřední píseň ze hry Need For Speed: Underground. Naštěstí byl při soudním řízení podplacen soudce, a proto bylo soudní řízení odloženo na neurčito, a žalobce z USA byl odfuckován. 


Doplňující informace
Filmy jsou točeny s vysokou péčí a láskou, proto ve filmech vidíte spokojené obličeje herců.

Zároveň se snažíme aby filmy měly děj. Což mnohdy či leckdy vede k nepřesnostem, které je třeba vyřešit.

Nároky na výrobu krve, mozku, sehnání zbraní, postavení budov a dalšího vybavení se neustále zvyšují a tak je nesnadné vydělat vždy dost peněz na jejich koupi. Proto bychom rádi požádali Vás, poklidné občany, o skromný finanční příspěvek. 

Děkujeme předem.

Odpovědný redaktor David Fójcik
Příští měsíčník BloodFilms vychází 1.7.2006
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